



平成 21 年 9 月 15 日

各 位

会 社 名 住友金属鉱山株式会社
代表者名 代表取締役社長 家守 伸正
(コード番号 5713 東・大証第 1 部)
問合せ先 広報 IR 部 大場 浩正
(TEL. 03-3436-7705)

(訂正)「エヌ・イー ケムキャット株式会社株式に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

住友金属鉱山株式会社（以下「当社」といいます。）は、BASF キヤタリスツ アジア ビーブイ（以下、当社と総称して又は個別に「公開買付者」といいます。）と共同で行う、エヌ・イー ケムキャット株式会社（ジャスダック上場：コード番号 4106、以下「対象者」といいます。）株式に対する公開買付けに関して、金融商品取引法（昭和 23 年法律第 25 号。その後の改正を含みます。）第 27 条の 7 第 1 項に基づき、平成 21 年 9 月 15 日付公開買付開始公告の内容を同日付で訂正いたしました。これに伴い、平成 21 年 9 月 14 日付「エヌ・イー ケムキャット株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。

なお、この訂正は、公告日（平成 21 年 9 月 15 日）における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数の修正に伴うものであり、買付条件等に変更はございません。

記

【訂正の内容】

平成 21 年 9 月 14 日付「エヌ・イー ケムキャット株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」を以下のとおり訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

2. 買付け等の概要

(訂正前)

<前略>

(6) 買付け等による株券等所有割合の異動

買付け等前における公開買付者の 所有株券等に係る議決権の数	23,628 個	(買付け等前における株券等所有割合 81.56%)
買付け等前における特別関係者の 所有株券等に係る議決権の数	<u>861</u> 個	(買付け等前における株券等所有割合 <u>2.97%</u>)
買付予定の株券等に係る 議決権の数	4,496 個	(買付け等後における株券等所有割合 100.00%)

対象者の総株主の議決権の数	28,947 個	
---------------	----------	--

<後略>

(訂正後)

<前略>

(6) 買付け等による株券等所有割合の異動

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	23,628 個	(買付け等前における株券等所有割合 81.56%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	873 個	(買付け等前における株券等所有割合 3.01%)
買付予定の株券等に係る議決権の数	4,496 個	(買付け等後における株券等所有割合 100.00%)
対象者の総株主の議決権の数	28,947 個	

<後略>

以上

<その他の注意事項>

<ul style="list-style-type: none"> このプレスリリースは、公開買付者による対象者に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関する訂正内容を一般に公表するための記者発表文であり、本公開買付けに関する株券等の売付け等の申込みの勧誘又は買付け等の申込みを目的として作成されたものではありません。売付けの申込みをされる際は、必ず本公開買付けに関する公開買付説明書をご覧頂いた上で、株主ご自身の判断で申込みを行ってください。このプレスリリースは、有価証券に係る売却の申込み若しくは勧誘、購入の申込みの勧誘に該当する、又はその一部を構成するものではなく、このプレスリリース（若しくはその一部）又はその配布の事実が本公開買付けに係るいかなる契約の根拠となることもなく、また契約締結に際してこれらに依拠することはできないものとします。 国又は地域によっては、このプレスリリースの発表又は配布に法令上の制限が課されている場合がありますので、それらの制限に留意し、当該国又は地域の法令を遵守してください。本公開買付けの実施が違法となる国又は地域においては、このプレスリリース又はその訳文を受領されても、本公開買付けに関する株券等の売付け等の申込みの勧誘又は買付け等の申込みをしたことにならず、情報としての資料配布とみなされるものとします。
